ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
МИЛЮТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Добрый день, 
уважаемые жители Милютинского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!

Представляя отчет о результатах деятельности администрации Милютинского сельского поселения за 1 полугодие 2023 года, постараюсь отразить основные направления в работе, обозначить существующие проблемные вопросы и планы на 2 полугодие 2023 года.
Общая информация.
Муниципальное образование «Милютинское сельское поселение» осуществляет свои полномочия в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и в соответствии с внесенными изменениями Областным законом от  07 декабря 2016  года № 738-ЗС   «О внесении изменений в Областной закон № 436-ЗС от 28.12.2005 года «О местном самоуправлении в Ростовской области». 
 Милютинское сельское поселение объединяет 8 населенных пунктов (2238 домовладений).  
Численность населения на 01.01.2023 года составила 5493 жителя.       
 
Экономическая характеристика
 муниципального образования за первое полугодие 2023года

 Бюджет муниципального образования «Милютинское сельское поселение» - 10321,8 тыс.руб., 
поступило:
 собственные доходы – 6898,3тыс.руб.;
безвозмездные поступления от других бюджетов – 3423,6тыс.руб.;
	

Работа с населением.
Деятельность как Главы, так и Администрации в целом осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений. 
За отчетный период поступило: 31 обращение граждан, как в устной, так и в письменной форме. Обращения касались следующих вопросов: 
	уличное освещение
	15

	нарушение правил содержания домашнего хозяйства
	2

	грейдирование дорог
	5

	покос травы
	3

	спил деревьев
	3

	прочие
	3


Проведенный анализ обращений граждан, поступивших за первое полугодие 2023 года, показывает, что значительная их часть, связана с вопросами благоустройства на территории поселения.

Благоустройство.
Одним из важнейших направлений работы Администрации Милютинского сельского поселения является организация благоустройства станицы и хуторов.
Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями.
С этой целью выполнены работы по зимнему содержанию автомобильных дорог общего пользования в том числе:
- очистка от снега в зимнее время, посыпка противогололедными материалами.
Администрацией на постоянной основе проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов, с населением ведутся беседы, разъясняются Правила благоустройства территории,  вручаются памятки.
Работниками Администрации устанавливаются запрещающие знаки, составляются административные протоколы в отношении граждан, выбрасывающих мусор на несанкционированные свалки (за отчетный период их составлено 9шт).
Проводились месячники чистоты для наведения порядка на территории поселения.
За отчетный период  проведено 25 субботников. 
В апреле наше поселение приняло активное участие в Дне древонасаждения, приуроченное к международной акции «Сад Памяти» на котором было высажено 10 саженцев яблони.
Активное участие в благоустройстве территории населенных пунктов принимают сотрудники администрации, руководители и работники бюджетных организаций, жители, работники социального обеспечения, школьники и студенты. 
Ежемесячно ведутся работы по текущему ремонту и содержанию сетей уличного освещения Милютинского сельского поселения. На линиях наружного освещения установлено 3 светильника, отремонтировано 8 светильников,  произведена замена  59 ламп, произведена установка 268 светодиодных уличных фонарей.
В преддверии праздника Великой победы в Милютинском сельском поселении установлены мемориальные знаки на 3 воинских захоронениях:
· МЕМОРИАЛ-ПАМЯТНИК "БРАТСКАЯ МОГИЛА" ст.Милютинская;
· МЕМОРИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС (Братская могила) х.Юдин; 
· МЕМОРИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС (Братская могила) х.Старокузнецов.
В целях усиления борьбы с переносчиками природно-очаговых инфекций, эпидемиологического благополучия проведены: акарицидные (противоклещевые) обработки на площади 9,8 га.
 Проведены мероприятия по дератизации (от мышей) и дезинсекции (от комаров) на общей площади 8,8га 
Проведен покос сорной растительности  возле памятников погибших воинов, детских площадок, въездов в населенные пункты. Проводилась утилизация ТБО с мест захоронения.
Проведена акция «Чистые берега», акция «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей»;
  Заканчивая разговор о благоустройстве территории сельского поселения, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений и организаций и неравнодушным жителям, которые принимают активное участие в благоустройстве нашего поселения. 

Социальная сфера.
В 1 полугодии 2023 года работниками администрации населению были оказаны следующие  услуги: 
- выдано справок – 150шт
-выписки из похозяйственной книги – 54шт
- составлено актов обследования жилищных условий для получения адресной помощи – 62 шт.
- принято граждан по личным вопросам – 15 чел
За отчетный период проведено 3 схода граждан, в основном касающиеся благоустройства поселения (вопрос по несанкционированным свалкам, о пожарной безопасности, об устройстве контейнерной площадки по ул.Павших героев, грейдирование дорожного полотна по пер.Дербанцева)

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории Милютинского сельского поселения ведутся  похозяйственные книги.
Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. 
С целью актуализации сведений по данным домохозяйств, проводится ежегодная сверка  книг похозяйственного учета, актуализируется информация по ЛПХ.  
  
Нормативно правовая  деятельность.
Администрацией Милютинского сельского поселения в отчетный  период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. 
Депутатами поселения в отчетный период проведено 4 заседания. 
В рамках нормативной деятельности Собрания депутатов сельского поселения было издано 14 решений,  администрацией  сельского поселения принято 73  постановления и 20 распоряжений.
Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области и размещались на информационных стендах поселения и на официальном сайте поселения.

 Имущество.
Муниципальное имущество Милютинского сельского поселения в 2023 году в аренду и безвозмездное пользование не передавалось. 
На 01.07.2023 года в муниципальной собственности сельского поселения находится 89 объектов недвижимого имущества. Это объекты нежилого назначения -  здания, памятники, детские площадки и другие объекты. Все объекты зарегистрированы в Управлении Федеральной службы регистрации, кадастра и картографии. 




ГО и ЧС и ПБ
Администрацией Милютинского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.
На территории Милютинского сельского поселения создана и функционирует Добровольная пожарная дружина, в которую входит 19 человек. 
Представители добровольной пожарной дружины, а также представители казачества  проводят ежедневное патрулирование территорий поселения, направленное на соблюдение требований пожарной безопасности жителями поселения по недопущению выжигания сухой растительности, сжигания отходов на территории населенных пунктов. 
В целях реализации Плана основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС, на территории поселения проведены  работы по устройству противопожарных минерализированных полос.
Проводится  информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством социальных сетей, собраний и размещения наглядной агитации. Постоянно проводится работа с гражданами из неблагополучных семей.
По водным объектам в поселении проводятся рейды, направленные на  разъяснительную работу с населением, о безопасном отдыхе на водных объектах как во время купального сезона, так и в ледостав, вручаются памятки. 

Народная дружина.
Также  в поселении работает Добровольно народная дружина (в ДНД сельского поселения входит 10 человек), которая оказывает содействие в охране общественного порядка на массовых мероприятиях органам полиции.
Ведется профилактическая работа по предупреждению террористических и экстремистских проявлений  на территории поселения, по укреплению межнационального согласия и повышенной бдительности.
Проводятся профилактические антинаркотические мероприятия (рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, распространение памяток, размещение информации на стендах)

Культура.
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кузнецовский	 сельский дом культуры».
В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия, в большей части которых принимает активное участие Милютинский РДК.  
Сельский клуб активно и успешно участвует в районных конкурсах и фестивалях. 


Работа по профилактике.
По профилактике правонарушений на территории Милютинского сельского поселения ведется индивидуально-профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в банке данных семей, находящихся в социально-опасном положении, и проживающих на территории нашего поселения.
Совместно с участковым уполномоченным и  членами комиссии по делам несовершеннолетних Милютинского района проводятся выезды в места массового досуга несовершеннолетних, осуществляются выезды к семьям, стоящим на контроле в Администрации Милютинского сельского поселения, проводятся профилактические  беседы, вручаются памятки.

Исполнение отдельных государственных полномочий.
Администрацией Милютинского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ, в администрации организован и ведется одним работником военно-учетного стола в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Администрация Милютинского сельского поселения (в качестве волонтеров) принимает активное участие в помощи семьям мобилизованных граждан сельского поселения.
Также хочу  отметить, что жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, организациями и учреждениями регулярно оказывается всевозможная помощь в сборе средств, вещей и продуктов в поддержку  мобилизованных, бойцов  специальной военной операции на Украине. 
  
Планы:
Во втором полугодии 2023 года администрации необходимо осуществить следующее: 
1. Администрацией Милютинского сельского поселения подана заявка на участие в Конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Ростовской области.
2.Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
3.Продолжить работу по: 
- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 
- ликвидации несанкционированных свалок; 
- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;
- установке и замене фонарей уличного освещения;

В заключении хочу напомнить что с 8 по 10 сентября на территории Ростовской области состоятся выборы депутатов Законодательного собрания Ростовской области VII созыва. Приходите на выборы и сделайте свой выбор!

Огромное всем спасибо за внимание!
