Итоги социально-экономического развития
 Милютинского сельского поселения за второе полугодие 2023 года

Представляю Вам информацию о проделанной работе Администрацией Милютинского сельского поселения за второе  полугодие 2023 года.
 Необходимо отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет поселения.
Решение вопросов местного значения напрямую зависит от исполнения доходной части бюджета.
Общая величина признанных доходов за 2023 год составила 19 780 375 рублей 00 копеек рублей
Налоговые доходы составили 11 694 360,53 рублей
Неналоговые доходы составили 3 474 566,47 рублей, том числе:
· доходы от использования имущества – 1 077 702,49 рублей
· доходы от продаже материальных и нематериальных активов – 2 017 800,00 рублей
· доходы от оказания платных услуг и компенсаций затрат – 318 564,49 рублей
· штрафы, санкции, возмещение ущерба – 15 499,33 рублей
· прочие неналоговые доходы – 45 000,19 рублей
· по доходам от собственности - 30955,39 рублей
Безвозмездные поступления от других бюджетов – 4 611 502,00 рублей, в том числе:
· от других бюджетов РФ составило 4 662 502,00 рублей
· возврат остатков субсидий прошлых лет составило -51 000,00 рублей
Надо сказать, что одним из основных вопросов, которым занимаются специалисты поселения, является индивидуальная работа с физическими лицами- должниками.
Администрация Милютинского сельского поселения обращается ко всем должникам по налогам с просьбой провести оплату по имущественным налогам
Специалистами Администрации поселения ведется индивидуально-разъяснительная работа с налогоплательщиками по использованию сайтов ГОСУСЛУГ и Личный кабинет налогоплательщика для уплаты имеющейся задолженности, ведется розыск и уведомление в телефонном режиме, а также с использованием соц. сетей.
Во втором полугодии было проведено 5 заседаний координационного совета Администрации поселения по вопросам собираемости налогов, на которые приглашались налогоплательщики, имеющие задолженность по имущественным налогам в количестве 22 человек. Итогом работы стало погашение задолженности по имущественным налогам на сумму 33,6 тыс. рублей .  
Жителям поселения, не заплатившим налоги, разъясняем, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности.


О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ

За 2 полугодие 2023 года в Администрацию Милютинского сельского поселения поступили  обращения,  из них 40 письменных и  3  устных обращений. 
В результате рассмотрения письменных и устных обращений граждан положительно решено - 30 обращения, на остальные обращения даны ответы разъясняющего характера. 
Анализ характера поступивших обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей поселения остаются  вопросы жилищно-коммунальной сферы (спил, обрезка аварийных деревьев, уличное освещение, вывоз ТКО, нарушение правил содержания домашнего хозяйства).
Специалистами Администрации поселения за отчетный период было выдано 208 различных форм справок, выдано выписок из похозяйственных книг – 25шт
- составлено актов обследования жилищных условий для получения адресной помощи – 63 шт.
. 

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА

            На территории Милютинского сельского поселения находится 51 организация, осуществляющая первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе. Осуществляется взаимодействие отделов кадров организаций с военно-учетным столом сельского поселения. Закончилась работа по осеннему призыву граждан на срочную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации. Постоянно ведется разъяснительная работа по поступлению граждан на военную службу по контракту. Желающие  служить  по  контракту  в Вооруженных   Силах  Российской  Федерации,  могут обратиться в  военный  комиссариат  по Морозовскому, Милютинскому, Обливскому и Советскому районам в г.Морозовск, ул.Коммунистическая 150  или  на  пункт  отбора  на военную  службу  по  контракту  в г. Ростове-на-Дону, ул. Оганова д. 22.   
Горячая  линия  по вопросам  службы  по  контракту  -  117.                                                                                                                                                                              
         Также продолжается разъяснительная работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв с руководителями организаций, гражданами, состоящими на воинском учете. В специальной военной операции принимают участие и жители Милютинского  сельского поселения.
          С началом частичной мобилизации администрация, жители поселения, коллективы всех служб и организаций, предприятий и учреждений, предприниматели, депутаты и активисты-общественники не остались в стороне от происходящих событий и сразу же включились в работу по поддержке призванных и их родных. Семьям мобилизованных граждан постоянно оказывается помощь. Огромная всем благодарность.






КУЛЬТУРА И СПОРТ

С 30 ноября 2023 года Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кузнецовский СДК» прекратил свое существование и 01 декабря в здании СДК было создано Муниципальное бюджетное учреждение  «Милютинский спортивный клуб». 
Работа спортивного клуба направлена на приобщение населения к спорту и  пропаганде здорового образа жизни среди молодежи.
Приглашаем жителей сельского поселения на спортивные мероприятия: игры в теннис, бильярд, шахматы.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

За 6 месяцев 2023 года в области дорожного хозяйства выполнены следующие работы:
- покос травы вдоль автодорог в станице Милютинская и хуторах поселения;

          За текущий период 2023 года прогрейдированы дороги в:
х.Старокузнецов: ул.Кольцевая, ул.Кузнецовская, пер.Дорожный, ул.Озерная 
х.Юдин: ул.Черемушки; ул.Грачевка, ул.Ломоносова, ул.Юдинская


БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ ГО И ЧС, ПБ (пожарной безопасности)

     Одним из важнейших направлений работы Администрации Милютинского сельского поселения является организация благоустройства станицы и хуторов.
Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями.
Администрацией на постоянной основе проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов, с населением ведутся беседы, разъясняются Правила благоустройства территории,  вручаются памятки.

За второе полугодие было сделано следующее:
- выполнены работы по наведению санитарного порядка на памятниках воинам Великой Отечественной войны;
- на месте отдыха у воды в х.Агропролетарский был выполнен покос сорной растительности. 
- убрано 10 несанкционированных свалочных очагов;
- проведена опиловка поросли и покос травы на обочинах дорог в х.Юдин и ст.Милютинская;
- проведены работы по уборке кладбища х.Старокузнецов и х.Юдин (по периметру проведен спил деревьев, покос травы и уборка мусора);
- проведен покос сорной растительности на детских площадках сельского поселения.

Большой объем благоустроительных работ за отчетный период выполнялся посредством субботников.
 За отчетный период  проведено 10 субботников. 
В них активно принимают участие сотрудники Администрации поселения, работники социального обслуживания населения и бюджетной сферы, работники культуры, общеобразовательные учреждения, индивидуальные  предприниматели и неравнодушные жители поселения. 
Заканчивая разговор о благоустройстве территории сельского поселения, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений и организаций, главам КФХ и неравнодушным жителям, которые принимают активное участие в благоустройстве нашего поселения

За 6 месяцев 2023 года Администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий было составлено 12 протоколов:
	За несанкционированный выброс мусора
	3

	За выжигание сухой растительности
	3

	За несвоевременный покос сорной растительности на прилегающей территории
	1

	За передвижение с/хозяйственных животных без сопровождающих лиц
	3

	За торговлю в неустановленном месте
	2



Проводится покос сорной и карантинной растительности.
В тесном взаимодействии Администрации поселения с казаками и членами ДНД проводились объезды территории на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей.
В процессе объездов проводились разъяснительные беседы с гражданами и молодежью. 
Проведена акция «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей».

В октябре 2023 года прошел осенний День древонасаждения. Сотрудниками Администрации поселения, представителями: 63 пожарно-спасательной части ст.Милютинская; МКУ Милютинского района «УГО и ЧС», бюджетных организаций, социальными работниками, депутатами Милютинского сельского поселения на Мемориале Славы высажены саженцы ели и  павлонии войлочной.
Также за 6 месяцев 2023 года проведены ежегодные акции «Чистые берега», «Вода России», по очистке берега реки, населенных пунктов и мест отдыха в поселении.

ПОЖАРЫ

На территории Милютинского сельского поселения создана мобильная группа для оперативного реагирования на факты выжигания сухой растительности. 
Регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях и в быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора.
[bookmark: _GoBack]Особое внимание уделяется посещению неблагополучных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели. Не лишним будет напомнить, что причиной пожаров является человеческий фактор.
Для тушения ландшафтных пожаров имеются 10 ранцевых огнетушителей  и 3 пожарных костюма добровольца.


ПЛАНЫ НА 2024:
В первом полугодии 2024 года администрации необходимо осуществить следующее: 
1. Переход на электронные похозяйственные книги.
2. Реализацию первого этапа благоустройства общественной территории «Аллея»: Ростовская область, р-н Милютинский, ул.Комсомольская (от ул.Октябрьская до д.№28 по ул.Комсомольская)
3. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
4. Закончить начатые работы в рамках реализации муниципальной программы Милютинского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики».
     5.Продолжить работу по: 
- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 
- ликвидации несанкционированных свалок; 
- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;
- установке и замене фонарей уличного освещения.

В ЗАКЛЮЧЕНИИ

В конце своего выступления, хотелось бы сказать о том, что Администрация поселения осуществляет свою работу совместно с депутатским корпусом Собрания депутатов Милютинского сельского поселения.
Также хочется выразить слова благодарности руководителям предприятий, сельхозпредприятий, учреждений, главам КФХ и тем жителям, кто принимает личное и активное участие в делах Милютинского сельского поселения и кто оказывает нам постоянную поддержку. Надеюсь, что и впредь наши усилия будут направлены на улучшение нашего поселения.

Уважаемые жители все вы знаете, что с 15 по 17 марта пройдут выборы Президента Российской Федерации.
 Моя большая к Вам просьба остаться неравнодушными – проявить свою гражданскую сознательность и сделать свой Выбор!.
Огромное всем спасибо за внимание!
