АКТ
о   проведении   контрольных   мероприятий   по   проверке   исполнения   муниципального   задания   Муниципальным   бюджетным учреждением   культуры
«Кузнецовский  СДК » за  2016год

20.01.2017г                                                                                                              ст. Милютинская                                                   

Мною, начальником отдела экономики и финансов Администрации Милютинского сельского поселения Дейнекиной М.Н., в соответствии с постановлением Администрации Милютинского сельского поселения от 21.10.2015 г. № 87 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Милютинского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» в присутствии директора МБУК «Кузнецовский СДК» Чумаковой Л.Г.. в период с 18.01.2017г по 20.01.2017г проведена  проверка    исполнения   муниципального   задания   Муниципальным  бюджетным учреждением   культуры  «Кузнецовский  СДК » за период с 01.01.2016г по 31.12.2016года. 
Проверка  исполнения   муниципального   задания  проведена по услуге: «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий».
На основании представленных отчетов МБУК «Кузнецовский  СДК» за 2016 год муниципальное задание можно признать выполненным.
Объем предоставленных муниципальных услуг соответствует параметрам муниципального задания.

Контингент обслуженных потребителей  услуги соответствует параметрам задания.

Качество предоставленных учреждением услуг соответствует параметрам задания.

Соотношение нормативной и фактической стоимости предоставления единицы муниципальной услуги соответствует параметрам задания.
К  проверке  предоставлена книга обращений, жалоб на работу  учреждения  в проверяемом периоде не поступало. Замечаний к качеству услуг в проверяемый период со стороны контролирующих органов не было.

Характеристика перспектив выполнения муниципальным учреждением задания в соответствии с утвержденными объемами задания и порядком оказания муниципальных услуг: стабильность оказываемых культурно-досуговых услуг.

Характеристика состояния имущества, эксплуатируемого  муниципальным учреждением 58-100 % износа.
Начальник отдела экономики и финансов                        М. Н. Дейнекина
Ознакомлен:

Директор МБУК «Кузнецовский СДК»                           Л.Г. Чумакова
