Отчет о проделанной работе Главы Администрации муниципального образования «Милютинское сельское поселение» Милютинского района Ростовской области за второе полугодие 2019 года.

Уважаемые жители и гости Милютинского сельского поселения!
Как известно, одной из предпосылок эффективности работы является открытость и доступность власти, т.е. существование у каждого гражданина реальной возможности обратиться к должностному лицу со своими проблемами и получить информацию и помощь в их разрешении. Одним из каналов, обеспечивающим в оперативном режиме открытость и доступность власти, являются отчеты о деятельности администрации сельского поселения,  которые стали важным механизмом удовлетворения насущных потребностей граждан.
 
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня я представляю ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Милютинского района за истекший период 2019 года.

 Прежде чем перейти непосредственно к отчету о проделанной  работе Администрацией Милютинского сельского поселения, хотелось бы немного остановиться на маленьком, но очень важном вопросе, который касается каждого из нас… о любви к малой родине. О любви к тому месту, где родился, где живешь, где трудишься. К сожалению, сегодня можно уверенно говорить о том, мало такой любви, забыли мы о ней, той трогательной истории, когда каждая улочка вызывает тепло в душе. Наши дети, практически 90 % , не имеют желания возвращаться в поселение. Да, есть проблемы, есть нерешаемые проблемы, которые ухудшили комфортное проживание части населения, безусловно создав социальное напряжение. Но разве эти сложности не должны мотивировать нас на то, чтобы приложить большие усилия для создания более благоприятной среды в станице и населенных пунктах , разве мы не должны формировать в сознании наших детей более патриотичное настроение к нашей малой родине с тем, чтобы потом мы не испытывали дефицит кадров в больницах, полиции и других сферах.? Понимаю,  что вопрос дискуссионный и все позиции жителей будут обоснованными, и можно сколь угодно ругать за происходящее властей, но если каждый из нас не задумается над тем, что означает для него станица, район, важен ли он для него, способен ли он как минимум уважать место, где проживает,  то ничего не изменится. Мы будем накалять обстановку взаимными обидами и непониманием, погрязая в постоянном желании находить изъяны в своей жизни.
 При этом, работа Администрации сводится к тому, чтобы в меру имеющихся возможностей создать более благоприятные условия для жизни населения. Конечно, не все получается так быстро, как хотелось бы, но работа идет и мы очень благодарны, что большая часть жителей это все-таки видят.

         Основная деятельность администрации Милютинского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных полномочий, и решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения в пределах полномочий, определенных Федеральным и областным законодательством, Уставом Милютинского сельского поселения, Постановлениями и Распоряжениями Главы Администрации Милютинского района, Решениями Собрания депутатов Милютинского сельского поселения.
Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
   Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями собрания депутатов Милютинского сельского поселения. Администрацией сельского поселения в течение всего периода велась работа по обеспечению эффективности исполнения местного бюджета.
          Доходная часть бюджета Милютинского сельского поселения за истекший период исполнена    в  сумме  15658,7 тыс.  рублей, что составляет 114,2 % к плановым назначениям. Из них    поступления налоговых и неналоговых   доходов  составляет 11427,9 тыс. рублей, безвозмездные  поступления   - 4230,8 тыс.  рублей.
         Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов в отчетном периоде занимают: доходы поступившие от-  единый сельхозналог- 1074,7 тыс. рублей, налоги на доходы физических лиц -3025,4 тыс. рублей.
Так как поселение является дотационным, преобладающим в объеме безвозмездных поступлений является  сумма дотации, поступления от которой составляют по плану – 2613,6 тыс.рублей.
 Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Милютинского сельского поселения Милютинского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 208,2 тыс. рублей
    Общий объем расходов, произведенный в истекшем  2019 году  составил 13722,9 тысяч рублей.
   При формировании расходов бюджета использовался программно-целевой метод планирования расходов сельского поселения, который предусматривает исполнение 12 муниципальных программ, что составляет 100 % производимых расходов. На реализацию целевых программ  направлено  13722,9 тыс. рублей.
Администрацией Милютинского сельского поселения по состоянию на 01.01.2020 года было проведено 31 заседания Комиссии по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей при Администрации Милютинского сельского поселения, на которые  приглашено 186 человек, сумма сокращаемой недоимки составила 413,7 тыс.рублей.

  В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы,
включено финансовое обеспечение муниципального задания МБУК
«Кузнецовский СДК». На его реализацию направлено 1931,3 тыс. рублей, что составляет 100  процентов к годовым плановым назначениям. Данные средства направлены на  финансирование расходов на оплату труда, оплату коммунальных услуг, проведения противопожарных и досуговых  и других мероприятий. Из областного бюджета выделены средства в сумме 24.2 тыс.рублей для приобретения проектора.
    На содержание органа местного самоуправления в отчетном периоде направлено 6449,5 тыс. рублей. В их объем входит заработная плата, начисления на оплату труда, коммунальные услуги, связь, содержание имущества, электроэнергия, приобретение ГСМ, проведение оценки и паспортизации имущества, для оформления его в муниципальную собственность, проведение публикации нормативно-правовых актов в районной газете «Луч» и ряд других общегосударственных вопросов.
  Ежеквартально проводился мониторинг по соблюдению нормативов расходов по содержанию органов местного самоуправления и формировался отчет о расходах и численности работников органов местного
самоуправления, который размещается на сайте администрации. Норматив соблюден, согласно постановления Правительства Ростовской области «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Ростовской области».
      На средства запланированные на обеспечение мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности в истекшем периоде  провели противопожарную опашку территории, оформлены страховые полиса на членов пожарной дружины.
На реализацию вопросов связанных с дорожной деятельностью, а именно зимним содержанием внутрипоселковых дорог в истекшем  2019 году направлено 1098,0 тыс. рублей. 
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства в истекшем периоде направлено 3423,4 тыс. рублей. По данному показателю отражены расходы на содержание и текущий ремонт памятников и мест захоронений, проведение противоклещевой обработки кладбищ и прогонов скота, содержание прочих объектов благоустройства и оплату за электроэнергию по уличному освещению.
Исполнение расходов по разделу «Социальная политика» составило 256,0 тыс. рублей. Эти средства в полном объеме направлены на доплату к пенсии  4 муниципальным служащим.
На финансовое обеспечение мероприятий по физической культуре и спорту израсходовано 6,0 тыс.рублей. На средства закуплена сувенирная и банерная продукция.
    В целях эффективности расходования бюджетных средств за счет
 вовлечения населения в процессы принятия решений по их использованию, повышения открытости деятельности органов государственной власти и местного самоуправления, а так же в целях информирования населения о бюджете,  для достижения большей прозрачности и открытости бюджетного процесса для граждан публикуется информацию о бюджете в графическом формате - "Бюджет для граждан".
    Проекты решений о бюджете, информация об исполнении бюджета поселения в истекшем периоде своевременно публиковалась в районной газете «ЛУЧ», и размещалась на официальном сайте поселения.
Социальные вопросы.
На территории Милютинского сельского поселения на 01.01.2020 года постоянно проживает- 5701 человек , в том числе за прошедший период   прибыло 68 человек , выбыло 83 человека родилось 24 человека , умерло 57 человек. Таким образом, численность населения сократилось на 48 человек.
          Одним из важнейших направлений в работе администрации Милютинского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так за отчетный период поступило- 8 письменных обращений граждан, сократилосьб количество  устных обращений. Проведено 67  личных приемов,  оказано  содействие в получении адресной социальной  помощи  88 семьям, оказавшимся в трудном материальном положении, на сумму  998,2 тыс.руб., в том числе оформлено  6 социальных  контрактов  на приобретение  телят и птицы  на сумму 329,8 тыс. руб.
Стараясь увеличить количество общений с жителями поселения, мы проводим сходы граждан. С апреля по декабрь их проведено 11, но охвачены еще не все уголки населенных пунктов поселения, поэтому встречи с апреля будут возобновлены. Безусловно, очевидна польза от этих встреч. Мы определяем для работы план конкретных поручений и пожеланий жителей, выполняя в пределах возможностей то, что возможно, планируем, как помочь там, где нет полномочий, кого привлечь, к кому обратиться.   

         В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество: земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями. Выданы 372 выписки из похозяйственных книг, из них 58 на земельные участки; 662 справки о принадлежности объектов недвижимости, о наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др.
В настоящее время на территории Милютинского сельского поселения проживает 5 семей, включенных в районный банк данных :  Карбовской В.В., Шило Е.И., Матвеевой Е.В., Парфеновой О.А., Безверховой М.Д., Дроздова А.П. В каждую из семей Администрацией Милютинского сельского поселения были совершенны неоднократные выезды с проведением профилактических бесед, бесед о  присмотре за детьми во время  каникул, проведены акты обследования жилищно-бытовых условий проживания семей.

Нормотворческая деятельность.
В рамках нормотворческой деятельности за прошедшие полугодие на 11 заседаниях Собрания депутатов рассмотрены и приняты 26 решений, которые опубликованы на сайте Администрации Милютинского сельского поселения, в специальных выпусках газеты «Луч», которые находятся в библиотеках.
  Главой администрации сельского поселения за отчетный период принято  118  постановлений и 126  распоряжений по различным направлениям деятельности поселения.
Культура и спорт поселения.
В 2019 году Администрации Милютинского сельского поселения подведомственна одна организация культуры. МБУК «Кузнецовский СДК» в 2019 году проведено  более 200  мероприятий различных форматов, в том числе на базе Терновской школы и Агропромышленного техникума. Из них наиболее значимыми и массовыми являются праздники «Рождественский хоровод», «Масленица»,  семейный праздник ко Дню семьи, любви и верности, праздники и  акции к 8 марта, 1 мая, 9 мая, 1 июня, 22 июня, 3 декабря. Практически все лето и сентябрь-  в парке, прилегающему  к зданию СДК,   велись работы с детьми на бесплатной основе, с детьми проводились совместные занятия по творческому мастерству, шашкам-шахматам, спортивные соревнования, игровые квесты. Досуг в летнее время обеспечивался совместными усилиями работников СДК, районного ДК, ДЮСШ, библиотеки.  Много мероприятий было проведено в предновогодние и новогодние праздники. 

Переходя к вопросам спортивных мероприятий, хочу сказать, что на территории поселения проводится много спортивно-массовых мероприятий,  за   2019 год  проведены следующие спортивно-массовые мероприятия:
- шахматно-шашечные турниры среди мужчин, женщин, детей и подростков , соревнования по волейболу и мини футболу. По итогам 2019 года команда Милютинского сельского поселения заняла 1 место среди команд сельских поселений. 
Медицинское обслуживание.
  Представлено в станице Милютинской МБУЗ «Милютинская ЦРБ»  в х. Терновой, х. Широкий Лог  наличием ФАПов.  Все ФАПы на территории сельского поселения модульного типа с современным оборудованием.
Образование.
 На территории Милютинского сельского поселения  работают одно детское дошкольное учреждение, одна средняя и одна основная школы.  Общее количество детей в дошкольных учреждениях составляет 159 человек, в образовательных – 529  человек. Воспитанники школ принимают активное участие в культурной и спортивной жизни сельского поселения. Дети получают дополнительное образование в Детской школе искусств, численность учащихся составляет 130 , занимаются спортом в Детской спортивно юношеской школе (___185 детей___)
Первичный воинский учет
   Согласно данных  первичного воинского учета за первое полугодие  2019 года всего  на   воинском  учете
состоит 1173 человека , в  том  числе :
  - 114 человек, подлежащих  призыву  на  военную  службу
  - 63 офицеров  запаса
  - 996 – прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат  и  матросов  запаса. В период осенней   призывной  комиссии  в  ряды  Вооруженных  Сил  Российской  Федерации  призваны  5 юношей. Граждан, уклоняющихся от  службы  нет.
 
Водоснабжение жителей сельского поселения.
Водоснабжение Милютинского сельского поселения с 2017 года осуществляется силами МУПАТП, учредителем которого является Администрация Милютинского района. Центральным водоснабжением пользуются и заключили договора с МУПАТП: население – 1100 человек; бюджетные организации – 18; юридические лица – 40 и  22 хозрасчетные организации. 

Благоустройство
Необходимо отметить, что мероприятия по наведению чистоты на территории Милютинского сельского поселения, которые начались с ранней весны  продолжались до глубокой осени. Практически все коллективы организаций  станицы, школьники приняли участие в общем марафоне субботников и акций. Приятно отметить, что появляются инициативы, когда жители сами назначают дни субботников и привлекают граждан, пока это редко,  но эти начинания для нас очень важны. При этом, коллектив   сельского поселения практически в полном составе постоянно принимает участие в уборке территории кладбищ, субботниках, высадке растений, очистке и побелке торцов в лесопосадках. 
Проблемой многих территорий являются свалочные очаги. При этом претензии предъявляются именно к администрации. Но ведь мусор к местам несанкционированных свалок сносят граждане из близлежащих домов, как правило, жители не заключали договоры на вывоз мусора, аргументируя тем, что утилизируют мусор своими силами.  К вопросу договоров и мусора мы еще вернемся, но в этом контексте хочется отметить следующее. В социальных сетях много обсуждается тема ТКО, мусорной реформы и т.д. Многие сетуют на то, что им пришли квитанции без указания собственника. Так вот,  можно предположить, что это как раз те случаи, которые указывают на постоянное отсутствие  договоров на вывоз мусора с МУП «Чистая станица» в прошлые годы. Куда складировали свой мусор эти граждане - остается под вопросом. Отрицать присутствие несанкционированных свалок бессмысленно, равно как и непричастность к их образованию наших же жителей. 
 В 2019 году мы плотно отработали со свалочными накоплениями по улице Дербенцева и на улице Колхозной, Октябрьской, переулке Орском. Но работы еще предостаточно, поэтому этот вопрос еще является болезненным.

Что еще можно отнести к проблемным вопросам? Это собаки. Я неоднократно говорила о том, что 90% собак, гуляющих на улицах – это домашние животные, выпущенные хозяевами погулять, потому что она «не агрессивная». При этом мы не должны забывать, что все домашние собаки собираются в стаи и тогда животные рефлексы не перебить никаким домашним воспитанием. Мне часто звонят и говорят, решите проблему… Мы готовы наказывать нерадивых хозяев, только расскажите нам о них. Но мы не готовы тратить сотни тысяч рублей на убийство этих собак… , чтобы потом защитники и хозяева животных устраивали пикеты возле администрации. 
 Еще одна проблема. Практически 90% земельных участков не обрабатываются надлежащим  образом (не косятся, не убираются). Мы все являемся свидетелями того, что все эти участки зарастают сорняками, в том числе опасными для здоровья, для аллергиков.
         
Имущество.
Администрацией Милютинского сельского поселения проводилась работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. В реестре муниципального имущества Милютинского  сельского поселения числится 93 объектов недвижимого имущества. В отчетном 2019 году состоялись торги в форме аукциона, открытого по составу участников и по форме подачи предложений о цене, по продаже муниципального имущества МО «Милютинское  сельское поселение». По итогам торгов в бюджет Милютинского сельского поселения поступило 2241,5 тыс.рублей.
          
Сельское хозяйство
Милютинское сельское поселение насчитывает всего земель сельскохозяйственного назначения – 33 379 га, из них пашни – 22059 га, пастбищ – 8517 га. На территории поселения осуществляют свою деятельность 3 сельхозпредприятия на площади 13 456 га земли,  24 -ИП глав КФХ на площади 4997  га земли.
Заключено 18 договоров аренды с сельхозпредприятиями и ИП главами КФХ на общую площадь 797,8 га. За отчетный период получено арендной платы  1166,7 тысяч рублей.

Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов
       Администрацией сельского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности в учебных заведениях, организациях, учреждениях и на предприятиях.
Гражданам, имеющим в собственности жилые дома вручены памятки по соблюдению мер пожарной безопасности и действиям  в случае возникновения пожара для самостоятельного изучения в количестве  500 шт.
       Для тушения возгораний на территории поселения создана и действует добровольная пожарная дружина в составе 10 человек. Администрация проводит страхование добровольных пожарных. 
	Для тушения пожаров на территории поселения имеются: 
- ранцевые огнетушители- 10 шт, в том числе 5 современных ранцевых огнетушителя.
	Для забора воды имеются 7 пожарных гидрантов, которые были обследованы, проведена замена 2 гидрантов. 
С 10 июня  2019 года на территории Милютинского сельского поселения был введен особый противопожарный режим.
С целью противопожарной безопасности на территории  сельского поселения силами сельхозпредприятий производится опашка населенных пунктов, обустраиваются защитные противопожарные полосы для исключения возможности перебросов огня на населенные пункты.
	Призываю всех жителей неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности и не допускать нарушений в особо пожароопасный период.
Охрана общественного порядка.
Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Милютинского сельского поселения, создана народная дружина в количестве 10 человек. Члены НД несут службу в свободное от работы время. Как правило, это дни проведения массовых мероприятий. 
В  здании МБУК «Кузнецовский СДК» оборудован  кабинет для участкового уполномоченного полиции.



О планах работы администрации поселения
на 1 полугодие 2020 года:
          Руководствуясь центральной задачей 2020года- Года памяти и славы- обеспечить полное выполнение всех мероприятий по масштабному празднованию 75 –летия Победы в Великой Отечественной войне, уделить максимум внимания ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, оказывать им всю необходимую помощь, решать их проблемы в приоритетном порядке.
  Продолжить работу по реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», уделяя особое внимание улучшению взаимодействия с населением по данному вопросу.
Принимать необходимые меры по дальнейшей реализации реформы обращения с ТКО, осуществлению мероприятий по разъяснению населению актуальных вопросов и проблем данной реформы, обустройства контейнерных площадок в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Принять меры по выстраиванию конструктивного взаимодействия с контрольно-надзорными органами в части учета ими при вынесении представлений, протестов и предписаний реальной ситуации по ограниченности финансовых ресурсов .
     

