
РАБОТА 
АДМИНИСТРАЦИИ МИЛЮТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
(согласно постановления Администрации Милютинского района № 64 от 27.01.2023 года, а также в целях реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года) 

- работниками Администрации Милютинского сельского поселения на постоянной основе проводится сверка с миграционным пунктом  ОП (дислокация ст. Милютинская) МО МВД России «Морозовский» с целью контроля в области миграции населения и проживающих иностранных граждан на территории Милютинского сельского поселения;
- 22.11.2023 года на официальном сайте Администрации Милютинского сельского поселения и интернет сайтах в «ВК» и «Одноклассники» была  опубликована памятка «По гармонизации межнациональных (межэтнических отношений, профилактике экстремизма и предупреждению конфликтов на национальной и религиозной почве»,  данная работа проводится на постоянной основе;
- в полном объеме ежеквартально выполняются следующие пункты комплексного плана по реализации Стратегии противодействия экстремизму в РФ до 2025 года. 
п.1.4. В Администрацию Милютинского сельского поселения информации по вопросам проведения публичных мероприятий, заявленных политическими партиями, общественными объединениями и физическими лицами не поступало.

      В случаи поступления вышеуказанной информации в Милютинское поселение, в целях выявления экстремистских проявлений, соответствующая информация незамедлительно будет направлена в  ОП (дислокация ст. Милютинская) МО МВД России «Морозовский».
п.2.1. Ежедневно работниками Милютинского сельского поселения проводится мониторинг в сфере межэтнических и межрелигиозных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций в целях своевременного выявления и недопущения очагов напряженности.
 За 2022 год и истекший период времени 2023 годамежэтнических и межрелигиозных конфликтных ситуаций на территории Милютинского сельского поселения не выявлено и не зарегистрировано.
п.3.1. На постоянной основе контролируется ситуации с переселением, социальной интеграцией и адаптацией соотечественников на территории Милютинского сельского поселения, переселившихся в рамках подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» государственной программы Ростовской области «Региональная политика».
    Также согласно плана мероприятий на 2022-2025 годы по реализации Стратегии национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года на территории Милютинского поселения, постановление № 59 от 06.06.2022 года Администрации Милютинского сельского поселения были выполнены следующие пункты.
п.1. На территории Администрации Милютинского сельского поселения 3 ноября 2023 года были проведены мероприятия приуроченные к Дню народного единства. На площади в ст. Милютинская состоялся праздничный концерт «Единый народ-единая страна», данные мероприятия опубликованы на официальном сайте Администрации Милютинского района и интернет сайтах в «ВК» и «Одноклассники». 
    Также на территории Администрации Милютинского сельского поселения были проведены следующие мероприятия приуроченные к Дню Государственного флагаРоссийской Федерации;
- в МБУК «Кузнецовский СДК» прошла акция «Флаги России», акция «Окна России», для детей, посещающих детскую площадку, был проведен патриотический час «День России», проведен авто-мото пробег посвященный дню России 2023 года.
   Все вышеуказанные мероприятия опубликованы на официальном сайте МБУК «Кузнецовский СДК» и интернет сайтах в «ВК» и «Одноклассники». 






  Данные мероприятия проводились с целью формирования гражданского самосознания, патриотизма, гражданской ответственности, чувства гордости за историю России, воспитания культуры межнационального общения, основанной на уважении чести и национального достоинства граждан, традиционных Российских духовно-нравственных ценностей.
п.4. На территории Администрации Милютинского сельского поселения неформальных объединений граждан, созданных по национальному признаку и зарегистрированных в установленном законом порядке, объединений и организаций на территории Милютинского сельского поселения не зарегистрировано.
    Фактов распространения материалов, содержащих призывы к разжиганию межнациональной розни среди населения не зафиксировано. 
     В ходе проведения Администрацией Милютинского сельского   поселения мониторинга в СМИ (в том числе Интернет-ресурсов) на предмет распространения материалов экстремистской направленности, фактов размещения не выявлено.
     В настоящий момент руководством Администрации Милютинского сельского поселения работа по профилактике проявлений экстремизма, терроризма  и межнациональной розни взята на особый контроль.
    Также сообщаем, что на территории Милютинского сельского поселения  в 2022 году и истекшем периоде времени 2023 года, фактов возникновения конфликтов между гражданами РФ, иностранными гражданами, представителями национальных меньшинств, в том числе мигрантов не было.
    Обращений граждан и организаций по вопросам межнациональных отношений, противодействия экстремизму, а также о противоправных действиях представителей этнических общин, в том числе мигрантов либо в отношении них, в 2022 году и истекшем периоде 2023 года не поступало.




Глава Администрации 
Милютинского сельского поселения           С.Ю. Сергиенко
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