Итоги социально-экономического развития
Милютинского сельского поселения за первое полугодие 2025 года

В состав Милютинского сельского поселения входит 8 населенных пунктов. Население нашего поселения на 1июля 2025 года составляет 5487 человек.
Территория сельского поселения составляет 361,9кв. км.
Главная цель работы Администрации Милютинского сельского поселения – это улучшение качества жизни населения, что напрямую зависит от бюджета, его формирования и эффективности расходования. Мне бы хотелось рассказать о том, что удалось сделать за 1 полугодие 2025 года. 
И так перейдем к цифрам.
По состоянию на 01.07.2025 года исполнение бюджета Милютинского сельского по доходам составило 8836,4тыс. рублей.
Общая величина признанных доходов за первое полугодие 2025 года составила 30263088 рублей 97 копеек
Налоговые доходы составили 15 731988,97 рублей.
· доходы от использования имущества – 968300 рублей
· доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 26888,97 рублей
· доходы от компенсации затрат – 18000,00 рублей
· штрафы, санкции, возмещение ущерба – 2100 рублей
Безвозмездные поступления от других бюджетов – 14531100 рублей, в том числе:
· от других бюджетов РФ составило 14531100 рублей

РАБОТА С НЕДОИМКОЙ
В первом полугодии было проведено 22 заседаний координационного совета Администрации поселения по вопросам собираемости налогов, на которые приглашались налогоплательщики, имеющие задолженность по имущественным налогам в количестве 115 человек. Итогом работы стало погашение задолженности по имущественным налогам на сумму 299 тыс. рублей.  

РАБОТА АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ

Важное место занимает работа с обращениями граждан, в Администрации ведется строгий контроль хода их рассмотрения. Ни одно обращение не остается без внимания. За 1 полугодие 2025 года в Администрацию Милютинского сельского поселения поступило 8обращения граждан. 
Анализ характера поступивших обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей поселения остаются  вопросы жилищно-коммунальной сферы (спил аварийных деревьев, вывоз мусора, покос травы, подвоз песка).
Специалистами Администрации поселения за отчетный период было выдано:
 176 различных форм справок, выдано выписок из электронных похозяйственных книг – 56шт
- составлено актов обследования жилищных условий для получения адресной помощи – 32 шт.

Спецификой работы Собрания депутатов является разработка и принятие нормативно-правовых актов, обеспечивающих развитие экономики и социальной политики, являющихся основой эффективной жизнедеятельности жителей поселения.   
В первом полугодии 2025 года проведено 6 заседаний Собрания депутатов, рассмотрены и приняты решения по 12 вопросам. 
 
Главой сельского поселения принято
 65 постановлений, 
 32 распоряжения по основной деятельности.

РАБОТА  ПО 518-ФЗ
В соответствии с федеральным законодательством Администрация Милютинского сельского поселения осуществляет мероприятия по выявлению правообладателей осуществляется в отношении земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений. 
В целях реализации 518-ФЗ Администрацией Милютинского сельского поселения проведена следующая работа:
- в отношении 102 ранее учтенных объектов недвижимости, подготовлены проекты решений о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости;
- по 47 ранее учтенным объектам недвижимости, сведения о выявленном правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости были внесены в Единый государственный реестр недвижимости;
- на 881 ранее учтенный объект недвижимости зарегистрировано право собственности, как самостоятельно гражданами, так и Администрацией Милютинского сельского поселения по заявлениям граждан;
- снято с государственного кадастрового учета 2648 объектов недвижимости не являющихся объектами капитального строительства, прекратившие свое существование, а так же, являющихся дублирующими.

ВОИНСКИЙ УЧЕТ

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета: учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ. Учет организован в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», инструкциями и Положениями о воинском учете.

СПОРТ
На территории Милютинского сельского поселения  действует Муниципальное бюджетное учреждение  «Милютинский спортивный клуб». 
Работа спортивного клуба направлена на приобщение населения к спорту и  пропаганде здорового образа жизни среди молодежи.
В первом полугодии проведены следующие мероприятия: 
26.04 – Турнир по настольному теннису на кубок полного кавалера славы А.А.Последова;
31.05 – спартакиада среди воспитанников спортивного клуба (настольный теннис, шашки, шахматы)
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

· Прогрейдированы дороги в:
ст.Милютинская:
улицы: Огородная, Набережная, Кооперативный
х.Старокузнецов: 
улицы: Заболотная, Кузнецовская, Кольцевая, Хлебная
переулки: Табунный, Автомобилист, Пищевой
х.Юдин: 
улицы: Народная, Черемушки, Юдинская, 
переулки: Карьерный, 1,2,3 Круговой, Ветровой, Космонавтов, 1,2,3 Торговый
х.Новокузнецов:
улицы Новокузнецовская, Полевая
· проведен ямочный ремонт на центральных улицах ст.Милютинская


БЛАГОУСТРОЙСТВО, 
ВОПРОСЫ ГО И ЧС, ПБ (пожарной безопасности)

     Благоустройство - один из основополагающих факторов развития сельского поселения, обеспечивающий комфортные условия для проживания жителей. Решению этой задачи Администрация уделяет особое внимание.
Останавливаясь на санитарном порядке, а именно с него начинается благоустройство, я хочу сказать:
-   необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов, на всей территории поселения, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, именно с этого начинаются пожары в населенных пунктах, что приводит к серьезным последствиям.
Администрацией на постоянной основе проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов, с населением ведутся беседы, разъясняются Правила благоустройства территории,  вручаются памятки.
Поддержание порядка и чистоты в Милютинском сельском поселении является одной из основных задач на протяжении всего периода календарного года.

 За первое полугодие было сделано следующее:
	- выполнены работы по зимнему содержанию дорог сельского поселения (расчистка от снега, посыпка противогололедной смесью);
- выполнены работы по наведению санитарного порядка на памятниках воинам Великой Отечественной войны (косметический ремонт, покраска, побелка, покос сорной растительности, уборка мусора);
- убрано 66 несанкционированных свалочных очагов;
- произведен ремонт, покраска детских площадок, покос травы и уборка;
- проведена очистка пешеходных и уличных зон от песка и мусора;
- произведен вывоз мусора с кладбищ сельского поселения;
- в день древонасаждения и «Сад памяти» высажено 45деревьев (35-клен, 10 сосна);
- на фонтане ст.Милютинская высажены цветы петунии;
- в рамках Всероссийской акции «Вода России» был проведён запланированный субботник по покосу травы и уборке мусора прибрежной зоны реки Гнилая (х.Агропролетарский);
- в рамках губернаторского проекта «Сделаем ВМЕСТЕ» завершена установка детского игрового комплекса по адресу: ст.Милютинская, ул.Октябрьская 58-а, Милютинского района, Ростовской области ;
- в рамках реализации комплекса процессных мероприятий «Охрана окружающей среды в Милютинском сельском поселении» муниципальной программы  Милютинского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» Милютинским сельским поселением закуплены 250 контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов (ТКО) (3888,0 тыс.рублей выделено из средств Областного бюджета, в рамках софинансирования из средств бюджета Милютинского сельского поселения выделено 162,0 тыс.рублей)
За отчетный период  проведено 17 субботников. 
В них активно принимают участие сотрудники Администрации поселения и подведомственных организаций, бюджетные учреждения, отраслевые отделы и структурные подразделения Администрации Милютинского района, индивидуальные  предприниматели и неравнодушные жители поселения. 
За 1 полугодие 2025 года Администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий было составлено 9 протоколов:
За нарушение тишины                                               3
Организация свалочных очагов                                5
Передвижение с/х животных без сопровождения   1
Проводился покос сорной и карантинной растительности.

В тесном взаимодействии Администрации поселения с казаками и членами ДНД проводились:
· в период майских праздников –охрана памятников, расположенных на территории сельского поселения;
· объезды территории на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей (в процессе объездов проводились разъяснительные беседы с гражданами и молодежью). 

ПОЖАРЫ
Выполнение всех мероприятий по благоустройству, неразрывно связано с обеспечением пожарной безопасности в жилых зонах поселения.
В целях пожарной безопасности особое внимание Администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. 
В первом полугодии 2025 года проведена противопожарная опашка хуторов сельского поселения.
Регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях и в быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора.
Особое внимание уделяется посещению семей, находящихся в социально-опасном положении, с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели. 
Для тушения ландшафтных пожаров имеются 10 ранцевых огнетушителей  и 3 пожарных костюма добровольца.
По вопросу безопасности граждан на водных объектах.
На территории нашего поселения частные и муниципальные пляжи – отсутствуют. На всех водоемах и береговой полосе в границах поселения установлены аншлаги о запрете купания.
В период купального сезона проводятся рейды в местах несанкционированного купания и массового пребывания людей. Вручаются памятки о правилах безопасности на водных объектах.

ПЛАНЫ НА 2 полугодие 2025:
Во 2 полугодии 2025 года администрации необходимо осуществить следующее: 
1. Заключить муниципальные контракты в рамках подпрограммы «Благоустройство муниципальных территорий общего пользования Милютинского сельского поселения» муниципальной программы  Милютинского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Милютинского сельского поселения на 2018-2030 годы» (Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) на:
· «Приобретение оборудования для детской игровой площадки для последующей установки по адресу: «Российская Федерация, Ростовская область, муниципальный рай-он Милютинский, сельское поселение Милютинское, станица Милютинская, переулок Орский, земельный участок №3»
· «Приобретение оборудования для детской игровой площадки для последующей установки по адресу: Ростовская обл., Милютинский р-н, ст.Милютинская, пер. Надежды, 4-в»
2. Продолжить ремонт и покраску детских площадок (подвоз песка)
3. Установка детской площадки по ул.Юности
4. Уборка мусора с кладбищ и подвоз песка
5. Провести работу по размещению новых (пластиковых) контейнеров ТКО по улицам ст.Милютинская, х.Юдин и х.Старокузнецов;
6. Провести работу по уплотнению плотины в х.Агропролетарский.
      
Продолжить работу по: 
- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 
- ликвидации несанкционированных свалок 
- по грейдированию грунтовых дорог сельского поселения.
- сбору гуманитарной помощи участникам СВО.
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В конце своего выступления, хотелось бы сказать о том, что Администрация поселения осуществляет свою работу совместно с депутатским корпусом Собрания депутатов Милютинского сельского поселения.
Так же по сложившейся традиции хочется выразить благодарность неравнодушным гражданам, депутатскому корпусу Милютинского сельского поселения, казакам Милютинского Юрта, социальным работникам, индивидуальным предпринимателям и руководителям организаций, расположенных на территории Милютинского сельского поселения, за личное участие в делах Милютинского сельского поселения и постоянную поддержку, а это, поверьте, очень многого стоит. Надеюсь, что и впредь наши усилия будут направлены на улучшения качества жизни в нашем поселении.
Желаю всем крепкого здоровья семейного благополучия, чистого мирного неба и удачи во всем.
Спасибо за внимание!

