Статья «Прокуратурой Милютинского района направлено в суд уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ в отношении Л.»

Прокуратурой Милютинского района 12.09.2018 мировому судье судебного участка № 3 Морозовского судебного района направлено уголовное дело по обвинению Л. в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ «Управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 настоящего Кодекса либо настоящей статьей».

Расследованием установлено, что Л. 02.08.2018 будучи лишенным права управления транспортными средствами за управление в состоянии алкогольного опьянения, управлял скутером в состоянии алкогольного опьянения.

Совершение данного преступления наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
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