Отчет о проделанной работе Главы Администрации муниципального образования «Милютинское сельское поселение» Милютинского района Ростовской области  за  2018 год.
Уважаемые присутствующие!
Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2018 году и обсудить основные направления работы на 2019 год.

Администрация поселения  — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей.

 Мы правильно относились к конструктивной критике, воспринимали её как стремление не равнодушных граждан оказать помощь в решении многочисленных проблемных вопросов.

Успех преобразований, происходящих в сельском поселении  во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу — доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

 Основными задачами в работе Администрации поселения  остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными  правовыми актами.

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2018 года, оценить ту работу, которая была проделана для  граждан в населенных пунктах сельского поселения  и обсудить общие  планы на будущее.

Основные направления деятельности Администрации строятся в соответствии Федеральным Законом № 131-ФЗ. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов сельского поселения в ближайшие годы.

Хотелось бы, чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер.

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должна признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2018 году немало сделано для будущего динамичного развития  Милютинского поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря  повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти — как исполнительной, так и представительной

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
           Администрацией  сельского поселения в течение всего периода ведется работа по обеспечению эффективности исполнения местного бюджета.

          Доходная  часть  бюджета  Милютинского сельского поселения  в отчетном  2018 году исполнена    в  сумме  13 миллионов 258 тысяч 200   рублей, из них    за  счет  поступления  налоговых и неналоговых   доходов  -  10352,0 тыс. рублей, безвозмездных  поступлений   - 2906,2  тыс.  рублей. 


Наибольший удельный вес в структуре  собственных доходов занимают: земельный налог- 3512,3 тысяч рублей, налог на доходы физических лиц – 2876,2 тысяч рублей, налог на имущество физических лиц- 1 миллион 433 тысячи рублей и доходы от получения единого сельхозналога- 870,9 тысяч рублей.

       Общий объем расходов, произведенный в текущем периоде 2018 года, составил  13 миллионов 118 тысяч  900 рублей.

  Объем расходов на финансирование общегосударственных вопросов составил  5747,6 тысяч рублей. В них включены расходы на содержание аппарата администрации, на проведение оценки и паспортизации имущества, для оформления его в муниципальную собственность, проведение публикации нормативно-правовых актов в районной газете «Луч» и ряд других общегосударственных вопросов.

В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственному учреждению МБУК «Кузнецовский СДК» в 2018 году  направлено 2 295,6  тысяч рублей.

      На финансирование жилищно-коммунального хозяйства в истекшем периоде направлено 2618,8 тысяч рублей. По данному показателю отражены расходы на возмещение МУП «Чистая станица», на содержание и благоустройство памятников и мест захоронений, проведение дератизации кладбищ и прогонов скота, проведение «Дня древонасаждения» и содержание прочих объектов благоустройства.

        Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Милютинского сельского поселения Милютинского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 192,7  тысяч рублей.

На реализацию вопросов, связанных с дорожной деятельностью, а именно зимним содержанием внутри поселковых дорог, в 2018 году было направлено 920 тысяч рублей.     
 Сто процентов  производимых расходов осуществлялись программно-целевым методом. На реализацию целевых программ в 2018 г. направлено   13118,9  тыс. рублей. 

         В 2018 году  Администрацией поселения было принято решение о бюджетном кредите в сумме 2098,0 тысяч рублей, который был  погашен в срок  до 01 декабря 2018 года ,  без нарушений договорных обязательств. Расходы на обслуживание муниципального долга составил 549  рублей 17 копеек .

Социальные вопросы.

      На территории Милютинского сельского поселения на 01.01.2019 года зарегистрировано 6477 человек,  постоянно проживает- 5763 человека, в том числе за отчетный период прибыло 55 человек, выбыло 72 человека, родилось 45 детей , умерло 29 человек.
          Одним из важнейших направлений в работе администрации Милютинского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан за отчетный период поступило- 11 письменных обращений граждан, 54 устных.  Личные приемы граждан проводятся еженедельно согласно утвержденного графика,  оказано  содействие в получении адресной социальной  помощи  82 семьям, оказавшимся в трудном материальном положении, на сумму 421 тыс.руб., в том числе оформлено 3 социальных  контрактов  на приобретение  телят на сумму 103,4 тыс. руб.

Работниками администрации Милютинского сельского поселения проводились сходы  с  гражданами поселения.


За отчетный период проведено 12 сходов граждан на которых, рассмотрены такие вопросы как:

-наведение санитарного порядка на территории

-вопросы выпаса и содержания домашних животных

- о запрете выжигания сорной растительности

- о мерах пожарной безопасности

- оплата земельного и имущественного налога

- о правилах безопасности на водных объектах в зимний и летний период.


В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество: земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями. Выданы 264 выписки из похозяйственных книг, из них 102 на земельные участки, 2012 справки о принадлежности объектов недвижимости, в нотариальную палату, о составе семьи, наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др.

         Совместно с филиалом МФЦ - оформлено и переоформлено  744 дел, в том числе: на субсидии – 234 семей, адресную помощь –82 семьи.  
Нормотворческая деятельность.
        В 2018 году проведено 10 заседаний Собрания депутатов Милютинского сельского поселения, в ходе которых было принято 41 решение.  Главой администрации Милютинского сельского поселения издано 144 постановления.
Культура и спорт поселения.
 Работники культуры и Администрации поселения принимали участие в подготовке и проведении праздничных мероприятий посвященных 73 годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Проводились праздничные концерты и мероприятия к масленице, «Долг честь Родина» к 23 февраля, Развлекательная программа «Все ради любви», театрализованное представление к Дню защиты детей «Радуга планеты детства».   Проводятся поздравления юбиляров совместно с Советом ветеранов Милютинского района.

Любители спорта сельского поселения принимали участие в дне физкультурника и во всех спортивных мероприятиях, организуемых отделом культуры, спорта и молодежной политики Администрации Милютинского района . Работниками МБУК «Кузнецовский дом культуры»  были организованы и проведены спортивно-развлекательная программа «Весенние забавы» ,  игровая программа «Спорт это мы», спортивное мероприятие «В здоровом теле здоровый дух».
Медицинское обслуживание.
 Представлено МБУЗ ЦРБ Милютинского района, наличием ФАПов  в х. Терновой и х.Широкий Лог

 
Образование.
 Работают одно детское дошкольное учреждение, одна  средняя и одна основная школы, учреждение дополнительного образования «Милютинская ДЮСШ». Общее количество детей в дошкольных учреждениях составляет 198 человек, в образовательных – 501 человек. Воспитанники школ принимают активное участие в культурной и спортивной жизни сельского поселения.
Первичный воинский учет
   Согласно данных о состоянии первичного воинского учета 
 всего  на  первичном  воинском  учете по состоянию  на 01 января  2019 года состоит 1173  человек  в  том  числе :

  - 95  человек, подлежащих  призыву  на  военную  службу в  период  весенней  и  осенней  призывной  комиссии.

  - 61 офицеров  запаса

  - 1017 – прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат  и  матросов  запаса

    В период весенней призывной комиссии  в  ряды  Вооруженных  Сил  Российской  Федерации  призваны  10 юношей. Граждан, уклоняющихся от службы в рядах Российской Армии нет.

 
Водоснабжение жителей сельского поселения.

Водоснабжение Милютинского сельского поселения с 2017 года осуществляется силами МУПАТП, учредителем которого является Администрация Милютинского района. Центральным водоснабжением пользуются и заключили договора с МУПАТП: население – 1100 человек; бюджетные организации – 18; юридические лица – 40 и  22 хозрасчетные организации. В 2018 году на территории сельского поселения произведена замены 9 водонапорных башен «Рожновского». Благодаря поддержке Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева и  Администрации Милютинского района  были освоены выделенные дополнительные денежные средства   на капитальный ремонт  скважины в нашей станице по улице Гагарина, проект на капитальный ремонт был разработан за счет средств бюджета Милютинского сельского поселения.
Благоустройство
          По  муниципальной  программе  «Формирование комфортной городской среды на территории Милютинского сельского поселения  на 2018-2022 годы»  был разработан дизайн-проект по  благоустройству общественных территорий площади  и аллеи  по адресу: ст.Милютинская ,ул.Комсомольская.
       Общественная   территория нуждается в комплексном благоустройстве, поскольку на указанной территории длительное время не проводились мероприятия по благоустройству.

Целями и задачами проекта являлось создание на территории сельского поселения  благоприятной среды для проживания населения. Дизайн-проект был направлен на конкурс для получения субсидии из средств федерального бюджета, но не получил необходимого количества баллов для получения субсидии.
       Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения.
Для его решения необходимо не только достаточное финансирование, но и не безразличие самих жителей населенных пунктов. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение, общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.
За отчетный период на территории Милютинского сельского поселения было проведено 23 массовых субботника с привлечением депутатов, жителей станицы, предприятий, организаций, учащихся учебных заведений для наведения санитарного порядка на улицах  нашей станицы.

Ликвидирована 31 несанкционированная свалка  на территории  сельского поселения, были прочищены водопропускные трубы  от загрязнения и захламления бытовыми отходами и мусором.

Произведена очистка  лесополос от сухих веток и мусора 
Вывезено  38 тонн мусора;

Проведена побелка более 500 деревьев.

В апреле и октябре месяце   проведены Дни древонасаждения, на котором приняли участие жители, школьники, работники организаций и учреждений станицы. Общее количество людей принявших участие составило более 200  человек. В эти дни высажено 450 саженцев деревьев.

Весной 2018 года для озеленения станицы были высажены  саженцы однолетних цветущих растений, на сумму 15,5 тысяч рублей.

 Проводилась выборочная инвентаризация зеленых насаждений по выявлению сухостойных и аварийно-опасных деревьев, так была выполнена фасадная обрезка  и коронировано деревьев в количестве  107 шт., сумма средств оставила 125 тысяч 384 рублей.


Осуществлялся  покос газонов на улицах, аллеях, клумбах, в парке им. Нечаева, сквере Молодежный, мест захоронений .

При сотрудничестве с центром занятости населения в 2018 году  на общественные работы по благоустройству было направлено 12,2 тыс.рублей, оплату труда несовершеннолетних 19 679,82 рублей.


В раках подготовки мероприятий к празднованию  Дня Великой победы был проведен косметический ремонт   памятников, Аллеи . 


Выполнены работы по  очистке кладбищ от мусора, сухой растительности, завозу песка, обкосу территории. По данному виду работ затрачено 60,0 тысяч  руб.


Хочется отметить многих жителей поселения которые поддерживают и благоустраивают свои территории как домовладений так и прилегающие к ним территории Кильченко Юрий Васильевич, Золотовская Стефанида Иосифовна, Легкая Лариса Васильевна, Солодкова Лидия Александровна, Давыдова Людмила Ивановна , Последова Людмила Геннадьевна, Нестеренко Галина Григорьевна, Алимиова Ирина Борисовна, Дейнекина Ольга Сергеевна и Бондарева Татьяна Ивановна, Новикова Жанна Владимировна . Несмотря на проводимую работу, некоторые жители остаются равнодушными к благоустройству своего местожительства.
 К гражданам, нарушающим Правила благоустройства будут принимаются административные меры. В 2018 году в административную комиссию Администрации Милютинского района было направлено    15 протоколов в отношении нарушителей, выписаны предписания для устранения нарушений по благоустройству и содержанию ЛПХ  в количестве 63. Все протоколы рассмотрены на заседаниях административной комиссии Администрации Милютинского района.
           С 1 января на территории Ростовской области начали работать региональные операторы в сфере обращения с ТКО. Утверждены тарифы в зоне деятельности Морозовского МЭОК         ( обслуживает Морозовский, Милютинский, Обливский, Советский и Тацинский районы) 574,03 рубля за 1 куб.м. Самое важное, что сейчас необходимо предпринимать юридическим лицам- это заключить договор на вывоз ТКО.
Имущество.
          В течение отчетного периода администрацией   Милютинского сельского поселения осуществлялась плановая работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.

В реестре муниципального имущества Милютинского сельского поселения числится 93 объекта недвижимого имущества. Администрацией поселения в отчетном периоде  оформлено в муниципальную собственность 20 бесхозяйных объектов газопроводы.
Продолжается работа по выявлению неэффективно используемого имущества с осуществлением мероприятий, позволяющих за счет его приватизации увеличить доходы бюджета.

Сельское хозяйство
          В сфере сельскохозяйственного производства Администрация Милютинского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями сельхозпредприятий ООО «Зерно-Дон», ООО «Колос».
Милютинское сельское поселение насчитывает всего земель сельскохозяйственного назначения – 33 379 га, из них пашни – 22059 га, пастбищ – 8517 га. На территории поселения осуществляют свою деятельность 3 сельхозпредприятия на площади 13 456 га земли,  24 -ИП глав КФХ на площади 4997  га земли.
Заключено 17 договоров аренды с сельхозпредприятиями и ИП глава КФХ на общую площадь 747,36 га. За отчетный период получено арендной платы  1062,5 тысяч рублей.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов
Администрацией сельского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности в учебных заведениях, организациях, учреждениях и на предприятиях.

Гражданам, имеющим в собственности жилые дома вручены памятки по соблюдению мер пожарной безопасности и действиям  в случае возникновения пожара для самостоятельного изучения в количестве более 300 шт.

       Для тушения возгораний на территории поселения создана и действует добровольная пожарная дружина в составе 10 человек. Администрация проводит страхование добровольных пожарных. 


Для тушения пожаров на территории поселения имеются: 

- ранцевые огнетушители- 10 шт, в сентябре приобретено дополнительно 5 современных ранцевых огнетушителя.

Для забора воды имеются 7 пожарных гидрантов, которые были обследованы, требует замены 2 гидранта. 

С 01 июня  2018 года на территории Милютинского сельского поселения был введен особый противопожарный режим.
С целью противопожарной безопасности на территории  сельского поселения силами сельхозпредприятий производится опашка населенных пунктов, обустраиваются защитные противопожарные полосы для исключения возможности перебросов огня на населенные пункты.

Призываю всех жителей неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности и не допускать нарушений в особо пожароопасный период.

Охрана общественного порядка.

Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Милютинского сельского поселения, создана народная дружина в количестве 10 человек. Члены НД несут службу в свободное от работы время. Как правило, это дни проведения массовых мероприятий. За активное участие в поддержании общественного порядка четверо членов ДНД были отмечены благодарственными письмами администрации сельского поселения.
В  здании МБУК «Кузнецовский СДК» оборудован  кабинет для участкового уполномоченного полиции.

О планах работы администрации поселения
 на  2019 год:
Исполнение плана по доходам поступление доходов в отчетном периоде 2018 года, послужило результатом для эффективного и планомерного предоставления бюджетных услуг. 

При условии 100 % собираемости запланированных доходов, в текущем 2019 году и плановом периоде  2020 -2021 годов позволит содержать поселение в состоянии отвечающим правилам благоустройства, способствовать развитию детского спорта и отдыха и выполнить все поставленные задачи.  

В декабре 2018 года Администрацией сельского поселения направлена заявка в Министерство  промышленности и энергетики Ростовской области на предоставление субсидии для приобретения  автономных столбов уличного освещения. При положительном рассмотрении заявки администрация сельского поселения сможет дополнительно осветить труднодоступные места.
Продолжить работу по  выявлению неэффективно используемого имущества с осуществлением мероприятий, позволяющих за счет его приватизации увеличить доходы бюджета.

На территории Ростовской области завершено строительство и введена в эксплуатацию сеть цифрового эфирного наземного вещания в целях трансляции телерадиоканалов первого и второго мультиплексов.

В соответствии с Решением правительственной комиссии по телерадиовещанию и согласно графику отключения аналогового вещания федеральных каналов, Ростовская область вошла в 3-й этап с датой отключения – 3 июня 2019 года.

Для комфортного перехода Ростовской области на современный стандарт цифрового телерадиовещания жителям, использующих аналоговый стандарт вещания необходимо приобрести приставки.
