ПРОЕКТ
Муниципальная программа  

«Формирование современной городской среды на территории Милютинского сельского поселения на 2018-2022г.г.» 

Раздел I.  Паспорт муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории  Милютинского сельского поселения на 2018-2022г.г.» 

	Ответственный исполнитель  муниципальной программы 


	Администрация Милютинского сельского поселения

	Исполнители Муниципальной программы
	Администрация Милютинского сельского поселения

	Участники Муниципальной программы
	Администрация Милютинского сельского поселения, собственники помещений в многоквартирном доме, товарищества собственников жилья (далее – заинтересованные лица) 



	Этапы и сроки реализации Муниципальной программы


	2018-2022г.г.



	Цель Муниципальной программы


	Повышение уровня благоустройства территорий  Милютинского сельского поселения

	Задачи Муниципальной программы


	1. Повышение уровня  благоустройства дворовых территорий Милютинского сельского поселения.

2. Повышение уровня благоустройства муниципальных территорий общего пользования Милютинского сельского поселения.

3. Принятие Правил благоустройства территории Милютинского сельского поселения, отвечающих современным требованиям к созданию комфортной среды проживания граждан и предполагающих масштабное вовлечение граждан в реализацию мероприятий по благоустройству

	Подпрограммы Муниципальной программы


	1. Благоустройство дворовых территорий  Милютинского сельского поселения.

2. Благоустройство муниципальных территорий общего пользования  Милютинского сельского поселения.

	Целевые показатели (индикаторы) Муниципальной программы
	1. Доля благоустроенных дворовых территорий МЖД от общего количества дворовых территорий МЖД.

2. Доля благоустроенных муниципальных территорий общего пользования от общего количества таких территорий.



	Объем и источники финансирования Муниципальной программы
	250,0 тыс. рублей, в том числе*: 
в 2018 году –  50,0 тыс. рублей;
в 2019 году – 50,0 тыс. рублей;
в 2020 году –  50,0 тыс. рублей;
в 2021 году –  50,0 тыс. рублей;
в 2022 году –  50,0 тыс. рублей,
в том числе: 
за счет средств областного бюджета – 0 тыс. рублей*, в том числе:
в 2018 году – 0 тыс. рублей;
в 2019 году – 0тыс. рублей;
в 2020 году – 0 тыс. рублей;
в 2021 году – 0 тыс. рублей;
в 2022 году – 0 тыс. рублей,
за счет средств местного бюджета – 
250,0 тыс. рублей*, в том числе:
в 2018 году – 50,0 тыс. рублей;
в 2019 году – 50,0 тыс. рублей;
в 2020 году –  50,0  тыс. рублей;
в 2021 году –  50,0  тыс. рублей;

в 2022 году –  50,0 тыс. рублей.  

*Средства носят прогнозный характер

	Ожидаемые результаты реализации Муниципальной программы
	1. Приведение в нормативное состояние  дворовых территорий Милютинского сельского поселения.

2. Благоустройство муниципальных территорий общего пользования Милютинского сельского поселения .

3. Утверждение Правил благоустройства территории Милютинского сельского поселения (с учетом общественных (публичных) обсуждений) .


Раздел 1. Характеристика текущего состояния сферы благоустройства.

Настоящая Программа разработана с целью повышения уровня комплексного благоустройства в части улучшения состояния дворовых территорий, включая покрытия тротуаров, внутридворовых проездов, автомобильных парковок, благоустройства территорий общего пользования и озеленения зон отдыха на территории Милютинского сельского поселения.

В ст.Милютинской 16 многоквартирных жилых домов. Основная часть домов построена от 29 до 67 лет назад. В 2015 году построено  шесть многоквартирных жилых домов на 24 квартиры. Общее количество дворовых территорий (включая дворовые территории образованные группой многоквартирных домов) составляет 16 ед. общей площадью 5720,4 кв.м.
Пришло в негодность асфальтовое покрытие внутридворовых проездов и тротуаров. Асфальтобетонное покрытие на 70% придомовых территорий имеет высокий физический износ.

Недостаточно производились работы во дворах по уходу за зелеными насаждениями, восстановлению газонов, удалению старых и больных деревьев, не осуществлялась посадка деревьев и кустарников. Зеленые насаждения на дворовых территориях представлены, в основном, зрелыми или перестойными деревьями, на газонах не устроены цветники.

Система дождевой канализации находится в неисправном состоянии и не обеспечивает отвод вод в периоды выпадения обильных осадков, что доставляет массу неудобств жителям и негативно влияет на конструктивные элементы зданий. Во многих дворах дождевая канализация отсутствует по причине того, что ее устройство не предусматривалось проектом.

В ряде дворов отсутствует освещение придомовых территорий, необходимый набор малых форм и обустроенных площадок. Наличие на придомовых территориях аварийных и разрушенных хозяйственных строений создает угрозу жизни и здоровью граждан. Отсутствуют специально обустроенные стоянки для автомобилей, что приводит к их хаотичной парковке.

Надлежащее состояние придомовых территорий является важным фактором при формировании благоприятной экологической и эстетической городской среды.

Проблемы восстановления и ремонта асфальтового покрытия дворов, озеленения, освещения дворовых территорий, ремонта (устройства) дождевой канализации  на сегодня весьма актуальны и не решены в полном объеме в связи с недостаточным финансированием отрасли.

К благоустройству дворовых и внутридворовых территорий необходим последовательный комплексный подход, рассчитанный на среднесрочный период, который предполагает использование программно-целевых методов, обеспечивающих увязку реализации мероприятий по срокам, ресурсам и исполнителям.

Основным методом решения проблемы должно стать благоустройство дворовых территорий, которое представляет из себя совокупность мероприятий, направленных на создание и поддержание функционально, экологически и эстетически организованной городской среды, улучшение содержания и безопасности дворовых территорий и территорий улиц.

Реализация муниципальной программы позволит создать благоприятные условия среды обитания, повысить комфортность проживания населения станицы, увеличить площадь озеленения  территорий, обеспечить более эффективную эксплуатацию жилых домов, улучшить условия для отдыха и занятий спортом, обеспечить физическую, пространственную и информационную доступность зданий, сооружений, дворовых  территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения.
Общее количество мест массового отдыха населения на территории Милютинского сельского поселения (аллея. площадь)  составляет 2 ед., общей площадью 6200 кв.м.

В целом комплекс объектов мест массового отдыха населения на территории ст.Милютинской сложился около 40 лет назад.
Текущее состояние большинства  мест массового отдыха населения на территории поселения не соответствует современным требованиям, а именно: 

- значительная часть зеленых насаждений территорий мест массового отдыха населения  достигла состояния естественного старения и требует замены; 

- низкий уровень технической оснащенности (оборудование имеет высокую степень морального и физического износа).

Привлекательность общественных мест и мест массового отдыха населения  для жителей и гостей станицы зависит от ряда факторов:

 - безопасности отдыха;

- уровня развития инфраструктуры, ее насыщенность различными объектами с точки зрения рекреационной нагрузки (спортивными площадками, прогулочными зонами, детскими площадками, аттракционами и пр.);

- наличия на территории общественных мест и мест массового отдыха населения особенных объектов;

- доступности объектов инфраструктуры территории общественных мест и мест массового отдыха населения для различных возрастных групп граждан и  лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Благоустройство дворовых территорий и мест массового пребывания населения невозможно осуществлять без комплексного подхода. При отсутствии проекта благоустройства получить многофункциональную среду для проживания граждан не представляется возможным. При выполнении работ по благоустройству необходимо учитывать мнение жителей и сложившуюся инфраструктуру территорий дворов для определения функциональных зон и выполнения других мероприятий. 

Без принятия срочных мер правового и институционального характера на государственном, в том числе региональном уровне, переломить эту тенденцию, обеспечить решение задачи повышения качества жизни населения не представляется возможным.

Раздел 2. Цели, задачи и показатели (индикаторы), 
основные ожидаемые конечные результаты, сроки 
и этапы реализации муниципальной  программы

Основной целью Муниципальной программы является повышение качества и комфорта проживания населения на территории Милютинского сельского поселения.

Задача 1: «Привести в нормативное состояние  дворовые территории Милютинского сельского поселения».

Задача 2: «Выполнить работы по благоустройству муниципальных территорий общего пользования Милютинского сельского поселения».
Задача 3: «Утвердить Правила благоустройства территории Милютинского сельского поселения (с учетом общественных (публичных) обсуждений)»

Ожидаемые конечные результаты Программы связаны с обеспечением надежной работы объектов внешнего благоустройства поселения, увеличением безопасности дорожного движения, экологической безопасности, эстетическими и другими свойствами в целом, улучшающими вид территории поселения. В рамках Программы будут реализованы мероприятия по созданию комфортных и современных условий проживания граждан, в том числе мероприятия по благоустройству дворовых и общественных территорий, мест массового отдыха населения.
С целью развития общественной инициативы будут стимулироваться: применение различных форм и механизмов общественного участия в принятии решений и реализации проектов комплексного благоустройств и развития городской среды, ведение информационно-разъяснительной работы.

Показателем (индикатором) государственной программы является: целевой показатель (индикатор) 1 -  Доля благоустроенных объектов на территории сельского поселения от общего количества объектов, требующих благоустройства.

Срок реализации государственной программы – 2018 – 2022 годы. Реализация государственной программы разделена на два этапа: I этап – 2018 – 2020 годы и II этап – 2021 – 2022 годы. 

В результате реализации Программы планируется достичь повышения удовлетворенности населения уровнем благоустройства территории проживания и обеспечить комфортные условия для проживания и отдыха населения на территории Милютинского сельского поселения .

Раздел 4. Информация по ресурсному 

обеспечению муниципальной программы 

Источниками финансирования муниципальной программы являются средства областного и местного бюджетов, а также внебюджетные средства (средства собственников помещений многоквартирных домов и иных лиц). Общий объем финансового обеспечения реализации муниципальной программы в 2018 – 2022 годах составляет 250,0 тыс. рублей (в текущих ценах) за счет всех источников финансирования, в том числе:
за счет средств областного бюджета – 0 тыс. рублей;
за счет средств местного бюджета – 250,0  тыс. рублей.
Объем финансирования муниципальной программы подлежит ежегодному уточнению.
Раздел 5. Методика оценки 
эффективности муниципальной программы

Методика оценки эффективности муниципальной программы представляет собой оценку фактической эффективности в процессе и по итогам реализации программы и должна быть основана на оценке результативности программы с учетом объема ресурсов, направленных на ее реализацию, а также реализовавшихся рисков и социально-экономических эффектов, оказывающих влияние на изменение сферы благоустройства Милютинского сельского поселения.
Методика оценки эффективности муниципальной программы учитывает необходимость проведения оценок:
степени достижения целей и решения задач государственной программы в целом посредством выполнения установленных целевых показателей;
степени соответствия расходов запланированному уровню затрат и эффективности использования средств областного бюджета;
степени реализации основных мероприятий государственной программы (достижения ожидаемых результатов их реализации).
Методика оценки эффективности муниципальной программы предусматривает возможность проведения оценки эффективности муниципальной программы в течение реализации муниципальной программы не реже чем один раз в год.
Эффективность муниципальной программы определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
Степень достижения целевых показателей государственной программы осуществляется по нижеприведенным формулам.
В отношении показателя, большее значение которого отражает большую эффективность, – по формуле:
Эп = ИДп/ИЦп,
где Эп – эффективность хода реализации целевого показателя государственной программы; 
ИДп – фактическое значение показателя, достигнутого в ходе реализации государственной программы;
ИЦп – целевое значение показателя, утвержденного государственной программой.
Если эффективность целевого показателя государственной программы составляет более 1, при расчете суммарной эффективности, эффективность по данному показателю принимается за 1.
В отношении показателя, меньшее значение которого отражает большую эффективность, – по формуле:
Эп = (ИЦп – ИДп) + 1,
где Эп – эффективность хода реализации целевого показателя государственной программы;
ИЦп – целевое значение показателя, утвержденного государственной программой;
ИДп – фактическое значение показателя, достигнутого в ходе реализации государственной программы.
Если эффективность целевого показателя государственной программы составляет менее 1, при расчете суммарной эффективности, эффективность по данному показателю принимается за 0.
В отношении показателя, исполнение которого оценивается как наступление или ненаступление события, за 1 принимается наступление события, за 0 – ненаступление события.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей государственной программы определяется по формуле:
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где Эо – суммарная оценка степени достижения целевых показателей государственной программы;
Эп – эффективность хода реализации целевого показателя государственной программы;
i – номер показателя государственной программы;
n – количество целевых показателей государственной программы.
Если суммарная оценка степени достижения целевых показателей государственной программы составляет 0,95 и выше, это характеризует высокий уровень эффективности реализации государственной программы по степени достижения целевых показателей.
Если суммарная оценка степени достижения целевых показателей государственной программы составляет от 0,75 до 0,95, это характеризует удовлетворительный уровень эффективности реализации государственной программы по степени достижения целевых показателей.
Если суммарная оценка степени достижения целевых показателей государственной программы составляет менее 0,75, это характеризует низкий уровень эффективности реализации государственной программы по степени достижения целевых показателей.
 Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, оценивается как доля основных мероприятий, выполненных в полном объеме, по следующей формуле:
Сром = Мв / М,
где Сром – степень реализации основных мероприятий;
Мв – количество основных мероприятий, выполненных в полном объеме, из числа основных мероприятий, запланированных к реализации в отчетном году;
М – общее количество основных мероприятий, запланированных к реализации в отчетном году.
Основное мероприятие может считаться выполненным в полном объеме при достижении следующих результатов:

основное мероприятие, результаты которого оцениваются на основании числовых (в абсолютных или относительных величинах) значений показателей (индикаторов), считается выполненным в полном объеме, если фактически достигнутое значение показателя (индикатора) составляет 95 и выше процентов от запланированного, и не ниже, чем значение показателя (индикатора), достигнутое в году, предшествующем отчетному, при условии неуменьшения финансирования основного мероприятия. 

Если суммарная оценка степени реализации основных мероприятий муниципальной программы составляет 0,95 и выше, это характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий.



Если суммарная оценка степени реализации основных мероприятий муниципальной программы составляет от 0,75 до 0,95, это характеризует удовлетворительный уровень эффективности реализации программы по степени реализации основных мероприятий.

Если суммарная оценка степени реализации основных мероприятий муниципальной программы составляет менее 0,75, это характеризует низкий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий.

Раздел 6. Подпрограмма «Благоустройство

дворовых территорий Милютинского сельского поселения»

6.1. ПАСПОРТ ПОДПРОГРАММЫ

«Благоустройство дворовых территорий Милютинского сельского поселения»

	Наименование подпрограммы 
	подпрограмма ««Благоустройство дворовых территорий Милютинского сельского поселения» 
(далее – подпрограмма 1)

	Ответственный исполнитель подпрограммы 
	Администрация Милютинского сельского поселения

	Участники подпрограммы
	Администрация Милютинского сельского поселения, собственники помещений в многоквартирном доме,  товарищества собственников жилья (далее – заинтересованные лица) 

	Цель подпрограммы
	повышение благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов на территории Милютинского сельского поселения

	Задачи подпрограммы
	 - информирование населения по вопросам реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»; 
 - увеличение количества благоустроенных дворовых территорий многоквартирных домов на территории Милютинского сельского поселения

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы
	доля благоустроенных дворовых территорий многоквартирных домов от общего количества дворовых территорий многоквартирных домов на территории Милютинского сельского поселения

	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	2018 – 2022 годы:

I этап – 2018 – 2020 годы 
II этап – 2021 – 2022 годы 

	Ресурсное обеспечение подпрограммы
	общий объем финансового обеспечения составляет 
50,0 тыс. рублей*, в том числе: 

в 2018 году –   10,0 тыс. рублей;

в 2019 году –   10,0 тыс. рублей;

в 2020 году –  10,0  тыс. рублей;

в 2021 году –  10,0 тыс. рублей;

в 2022 году –  10,0 тыс. рублей,

в том числе: за счет средств областного бюджета – 
0 тыс. рублей*, в том числе:

в 2018 году – 0 тыс. рублей;

в 2019 году – 0 тыс. рублей;

в 2020 году – 0  тыс. рублей;

в 2021 году – 0  тыс. рублей;

в 2022 году – 0  тыс. рублей,

за счет средств местных бюджетов – 
50,0 тыс. рублей*, в том числе:

в 2018 году – 10,0 тыс. рублей;

в 2019 году – 10,0  тыс. рублей;

в 2020 году – 10,0 тыс. рублей
в 2021 году – 10,0   тыс. рублей;

в 2022 году -10,0  тыс. рублей.

*Средства носят прогнозный характер

	Ожидаемые результаты реализации государственной программы
	повышение удовлетворенности населения уровнем благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов на территории Милютинского сельского поселения


6.2. Характеристика сферы реализации подпрограммы
6.2.1. Благоустройство территории муниципального образования является одной из важнейших сфер деятельности муниципального хозяйства. Тем самым создаются условия для здоровой, комфортной, удобной жизни как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей станицы. 
Комфортность проживания в многоквартирных жилых домах определяется уровнем благоустройства дворовых территорий, с учетом организации во дворах дорожно-тропиночной сети, устройства газонов и цветников, озеленения, освещения территории двора, размещения малых архитектурных форм, организации детских и спортивно-игровых площадок, комплектации дворов элементами уличной мебели, организации площадок для отдыха взрослых, устройства хозяйственно-бытовых площадок, площадок для индивидуального транспорта, организации площадок для выгула домашних животных, обустройства мест сбора и временного хранения мусора. Жилье не может считаться комфортным, если окружение не благоустроено. Состояние и уровень благоустройства дворовых территорий в значительной степени определяет психологический климат микрорайона. 
Без благоустройства дворовых территорий благоустройство города не может носить комплексный характер и эффективно влиять на повышение качества жизни населения. Все объекты благоустройства должны быть доступны для инвалидов и других маломобильных групп населения.
6.2.2. По состоянию на 1 января 2017 г., площадь территории муниципального образования Милютинское  сельское поселение составляет 333,79 тыс.кв.м. Численность населения, проживающего в населенных пунктах 5792 человек. В ст.Милютинской проживает 2709 человек, из них в многоквартирных жилых домах – 244 человек, т.е.9,1% жителей станицы. На территории ст.Милютинской  16 дворовых территорий общей площадью – 5720,4 кв.м. 
По состоянию на 1 января 2017 г. благоустройство дворовых территорий осуществлялось по отдельным видам работ, без взаимной увязки элементов благоустройства. Некоторые виды работ по благоустройству практически не производились: работы по содержанию зеленых зон дворовых территорий, организации новых дворовых площадок для отдыха детей разных возрастных групп, устройству парковок для временного хранения автомобилей. Существующее положение обусловлено рядом факторов: появлением новых современных требований к благоустройству и содержанию дворовых территорий, недостаточным финансированием мероприятий в предыдущие годы, отсутствием комплексного подхода к решению проблемы формирования и обеспечения комфортной и благоприятной для проживания населения среды. 
Имеющиеся объекты благоустройства, расположенные на дворовых территориях многоквартирных домов не обеспечивают растущие потребности и не удовлетворяют современным требованиям, предъявляемым к качеству среды проживания, а уровень их износа продолжает увеличиваться.
Необходимо принятие комплекса мер, направленных на приведение в надлежащее состояние дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям, от состояния которых во многом зависит качество жизни населения. Комплексный, программный подход к вопросам благоустройства позволит сформировать многофункциональную адаптивную среду для проживания граждан. 
6.2.3.  Основные проблемы:
· высокая степень износа асфальтового покрытия внутридомовых  проездов, дворовых проездов и тротуаров;
· отсутствие достаточного количества парковочных мест на дворовых территориях, беспорядочная парковка автомобилей в зонах зеленых насаждений, на детских и спортивных площадках;
· несоответствие уровня освещения дворовых территорий многоквартирных домов требованиям национальных стандартов; 
· неудовлетворительное состояние большинства зеленых насаждений дворовых многоквартирных домов, разрушение травяного покрытия газонов; 
· недостаточный уровень озеленения в районах многоэтажной застройки;
· неисправное состояние или отсутствие системы ливневой канализации на дворовых территориях многоквартирных домов;
· недостаточное обеспечение доступных для инвалидов мест отдыха на дворовых территориях многоквартирных домов, ограниченность доступа и передвижения.

6.2.4. В целях продолжения работы по созданию благоприятных условий проживания граждан в рамках Стратегического направления России «ЖКХ и городская среда» для решения задач приведения в надлежащее состояние дворовых территорий необходима реализация мероприятий муниципальной программы.
6.2.5. Одно из главных условий проекта – вовлечение в его реализацию широких масс населения, проведение общественных обсуждений. Именно участие граждан позволит разработать программные мероприятия по формированию комфортной городской среды, выработать системный подход повышения качества и комфорта жизни населения Милютинского сельского поселения, создать позитивную социальную атмосферу.
6.2.6. Для проведения мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов требуются значительные финансовые затраты. Самостоятельно решить вопрос переоборудования своих дворов жители не имеют возможности. В сложившейся ситуации решить проблему финансирования благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов без государственной поддержки практически невозможно.
С целью приведения дворовых территорий многоквартирных домов к современным нормам комфортности существует необходимость принятия и реализации программы, где предусматриваются мероприятия, направленные на комплексное благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов.
Решение проблемы создания современной городской среды проживания 
на территории Милютинского сельского поселения путем качественного повышения уровня благоустройства территорий муниципальных образований будет способствовать обеспечению устойчивого социально-экономического развития , повышению туристической привлекательности, привлечению дополнительных инвестиций.
В результате выполнения мероприятий программы появятся качественно благоустроенные дворовые территории многоквартирных домов . Все это в комплексе создаст гармоничную комфортную среду для населения сельского поселения.
6.2.7. В качестве факторов риска рассматриваются события, условия, тенденции, которые могут привести к изменению сроков и (или) ожидаемых конечных результатов реализации муниципальной  программы не менее чем на 
10 процентов от планового уровня и на которые ответственный исполнитель и участники государственной программы не могут оказать непосредственного влияния.

6.3. Цели, задачи и показатели (индикаторы), основные 
ожидаемые конечные результаты, сроки и этапы реализации подпрограммы
Целью подпрограммы 1 являются: повышение благоустроенности дворовых территорий многоквартирных домов.
Достижение цели подпрограммы 1 осуществляется путем решения следующих задач:

· информирование населения по вопросам реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»;

· увеличение количества благоустроенных дворовых территорий многоквартирных домов .
Состав показателей (индикаторов) подпрограммы определен исходя из принципа необходимости и достаточности информации для оценки достижения целей и решения задач подпрограммы. Целевой показатель (индикатор) – « Доля благоустроенных дворовых территорий многоквартирных домов от общего количества дворовых территорий многоквартирных домов».

Срок реализации подпрограммы – 2018 – 2022 годы. Реализация подпрограммы разделена на два этапа: I этап – 2018 – 2020 годы и 
II этап – 2021 – 2022 годы. 
В результате реализации подпрограммы планируется повысить удовлетворенность населения сельского поселения уровнем благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов.
6.4. Характеристика основных мероприятий подпрограммы
Комплексный характер целей и задач подпрограммы обуславливает целесообразность использования программно-целевых методов управления для скоординированного достижения взаимосвязанных целей и решения соответствующих им задач как в целом по подпрограмме, так и по ее отдельным блокам.

В рамках подпрограммы 1 предполагается реализация следующих основных мероприятий.

Основное мероприятие 1.1. Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов.
Данное мероприятие предусматривает предоставление субсидий на реализацию проектов по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов .
Информация об основных мероприятиях подпрограммы приведена 
в приложении № 4 к муниципальной программе. 

6.5. Информация по ресурсному обеспечению подпрограммы
Источниками финансирования муниципальной программы являются средства областного бюджета, а также средства местного бюджета и внебюджетные средства (средства собственников помещений многоквартирных домов и иных лиц). Общий объем финансового обеспечения составляет 50,0 тыс. рублей*, в том числе: 

 за счет средств областного бюджета – 0 тыс. рублей, 

за счет средств местного бюджета – 50,0 тыс. рублей. 
Объем финансирования подпрограммы подлежит ежегодному уточнению.
Внебюджетными средствами будут являться средства собственников помещений многоквартирных домов и иных лиц.

Распределение бюджетных ассигнований между подпрограммами осуществляется с учетом целей и задач государственной программы.

Раздел 7. Подпрограмма «Благоустройство

общественных территорий Милютинского сельского поселения»

7.1. ПАСПОРТ ПОДПРОГРАММЫ

«Благоустройство общественных территорий Милютинского сельского поселения»

	Наименование подпрограммы 
	«Благоустройство общественных территорий Милютинского сельского поселения»

	Ответственный исполнитель подпрограммы 
	Администрация Милютинского сельского поселения

	Участники подпрограммы
	Администрация Милютинского сельского поселения, собственники помещений в многоквартирном доме,  товарищества собственников жилья (далее – заинтересованные лица) 

	Цель

подпрограммы
	повышение благоустроенности общественных территорий Милютинского сельского поселения

	Задачи

подпрограммы
	увеличение количества благоустроенных общественных территорий Милютинского сельского поселения; 

увеличение количества благоустроенных мест массового отдыха населения  на территории Милютинсого сельского поселения

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы
	доля благоустроенных общественных территорий 
от общего количества общественных территорий ;
доля благоустроенных мест массового отдыха населения от   общего количества таких территорий

	Этапы и сроки

реализации подпрограммы
	2018 – 2022 годы:

I этап – 2018 – 2020 годы 

II этап – 2021 – 2022 годы 

	Ресурсное обеспечение подпрограммы
	общий объем финансового обеспечения составляет 
200,0 тыс. рублей*, в том числе: 

в 2018 году –  40,0 тыс. рублей;

в 2019 году –   40,0 тыс. рублей;

в 2020 году –  40,0  тыс. рублей;

в 2021 году –  40,0 тыс. рублей;

в 2022 году –  40,0 тыс. рублей,

в том числе: за счет средств областного бюджета – 
0 тыс. рублей*, в том числе:

в 2018 году –0 тыс. рублей;

в 2019 году – 0  тыс. рублей;

в 2020 году – 0    тыс. рублей;

в 2021 году – 0   тыс. рублей;

в 2022 году – 0  тыс. рублей,

за счет средств местного бюджета – 
200,0 тыс. рублей*, в том числе:

в 2018 году – 40,0  тыс. рублей;

в 2019 году – 40,0  тыс. рублей;

в 2020 году – 40,0 тыс. рублей

в 2021 году – 40,0  тыс. рублей;

в 2022 году – 40,0  тыс. рублей.

*Средства носят прогнозный характер

	Ожидаемые результаты реализации муниципальной  программы
	повышение удовлетворенности населения уровнем благоустройства общественных территорий Милютинского сельского поселения


7.2. Характеристика сферы реализации подпрограммы

7.2.1. Проблема благоустройства общественных территорий является одной из насущных, требующей каждодневного внимания и эффективного решения. По состоянию на 1 января 2017 г., площадь территории муниципального образования Милютинское сельское поселение составляет 333,79 тыс.кв.м. Численность населения, проживающего в населенных пунктах 5792 человек. На территории ст.Милютинской  2 общественных территорий и мест массового отдыха общей площадью – 6200 кв.м. 

7.2.2. Одним из главных приоритетов развития общественных территорий является создание благоприятной для проживания населения и ведения экономической деятельности среды.

Благоустройство территорий Милютинского сельского поселения является важнейшей сферой деятельности муниципального образования. Именно в этой сфере создаются те условия для населения, которые обеспечивают высокий уровень жизни. Тем самым создаются условия для здоровой, удобной жизни как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей сельского поселения.

Общественные территории - места, где жители отдыхают, проводят свободное время. В первую очередь местами отдыха являются аллея по ул.Комсомольская  и площадь. 

Проблема в сфере благоустройства сельской территорий заключается в недостаточном количестве комфортных, современных скверов, парков  и иных общественных территорий, предназначенных для досугового время провождения населения. В местах общественного пользования отмечается недостаток малых архитектурных форм, освещения, озеленения.

Мероприятия, проводимые в рамках подпрограммы, позволят благоустроить общественные территории Милютинского сельского поселения и  создать условия для комфортного и безопасного проживания и отдыха населения.
В рамках реализации мероприятий подпрограммы запланированы работы по созданию условий для активного  и тихого отдыха жителей (установка скамеек, урн, разбитие газона и цветников). 

7.2.3. Все объекты благоустройства должны быть доступны для инвалидов и других маломобильных групп населения.

7.2.4. По состоянию на 1 января 2017 г. многие общественные территории характеризуются существенным износом, отсутствием инженерных коммуникаций, недостаточным освещением, слабо развитой инфраструктурой для обеспечения нормального отдыха жителей (отсутствуют прогулочные дорожки, трассы для велосипедов и роликов и т.д.). 

В целях улучшения уличного освещения на детских и спортивных площадках и вдоль пешеходных дорожек, где ранее отсутствовало нормальное уличное освещение, необходимо устанавливать дополнительные светильники. 

Благоустройство общественных территорий и мест массового отдыха населения (городских парков) носит комплексный характер, запланированные мероприятия позволят создать благоприятную жизненную среду с обеспечением комфортных условий для жителей , выполнение которых обеспечивается подпрограммой.

7.2.5. Одно из главных условий проекта – вовлечение в его реализацию широких масс населения, проведение общественных обсуждений. Именно участие граждан позволит разработать программные мероприятия по формированию комфортной городской среды, выработать системный подход к повышению качества и комфорта жизни населения Милютинского  сельского поселения, создать позитивную социальную атмосферу.
Проекты по благоустройству муниципальных территорий общего пользования должны проходить открытое обсуждение. Все решения, касающиеся благоустройства общественных территорий приниматься открыто и гласно, с учетом мнения жителей.

7.2.6. Окончательный результат реализации подпрограммы заключается в повышении удовлетворенности населения Милютинского сельского поселения уровнем благоустройства общественных территорий .

7.2.7. В качестве факторов риска рассматриваются события, условия, тенденции, которые могут привести к изменению сроков и (или) ожидаемых конечных результатов реализации муниципальной программы не менее чем на 10 процентов от планового уровня и на которые ответственный исполнитель и участники государственной программы не могут оказать непосредственного влияния.
7.3. Цели, задачи и показатели (индикаторы), основные ожидаемые 
конечные результаты, сроки и этапы реализации подпрограммы

Целью подпрограммы 2 является: повышение благоустроенности общественных территорий Милютинского сельского поселения.

Достижение целей подпрограммы 2 осуществляется путем решения следующих задач:

увеличение количества благоустроенных общественных территорий Милютинского сельского;

увеличение количества благоустроенных мест массового отдыха населения на территории Милютинского  сельского поселения.

Состав показателей (индикаторов) подпрограммы определен исходя из принципа необходимости и достаточности информации для оценки достижения целей и решения задач подпрограммы. К показателям (индикаторам) подпрограммы 2 относятся следующие:

целевой показатель (индикатор) 1.1. Доля благоустроенных общественных территорий от общего количества общественных территорий Милютинского  сельского поселения;

целевой показатель (индикатор) 1.2. Доля благоустроенных мест массового отдыха населения  от общего количества таких территорий.

Срок реализации подпрограммы – 2018 – 2022 годы. Реализация подпрограммы разделена на два этапа: I этап – 2018 – 2020 годы и II этап – 2021 – 2022 годы. 

В результате реализации подпрограммы планируется повысить удовлетворенность населения уровнем благоустроенности общественных территорий Милютинского  сельского поселения.
7.4. Характеристика основных мероприятий подпрограммы

Комплексный характер целей и задач подпрограммы обуславливает целесообразность использования программно-целевых методов управления 
для скоординированного достижения взаимосвязанных целей и решения соответствующих им задач как в целом по подпрограмме, так и по ее отдельным блокам.

В рамках подпрограммы 2 предполагается реализация следующих основных мероприятий.

Основное мероприятие 1.1. Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Милютинского  сельского поселения.
Основное мероприятие 1.2. Содействие обустройству мест массового отдыха населения.

В целях настоящей муниципальной программы под общественной территорией понимается территория Милютинского  сельского поселения соответствующего функционального назначения (площадь, улицы, пешеходные зоны, аллея, парк, иные территории), находящаяся в муниципальной собственности или переданная органом местного самоуправления в долгосрочную аренду.
7.5. Информация по ресурсному обеспечению подпрограммы

Источниками финансирования муниципальной программы являются средства областного и местного бюджетов, а также внебюджетные средства (средства собственников помещений многоквартирных домов и иных лиц). Общий объем финансового обеспечения реализации подпрограммы в 2018 – 2022 годах составляет 200,0 тыс. рублей, в том числе: 

за счет средств областного бюджета – 0 тыс. рублей;
за счет средств местных бюджетов – 200,0 тыс. рублей.
Объем финансирования подпрограммы подлежит ежегодному уточнению.
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